KPHIER BRI B

www.ycbearing.com.tw

Tel:+BB6-T-322-0622 [ 311-3181
E-mail:sales@ms.ycbearing.com.tw

Fax:+BB6-T-322-6533
E-mail:service@ms.ycbearing.com.tw

BAEE  FABG, - TFT-LCD ~ LED ~ 3 E§E5IF2E 11“%1@{#
ENRmIMEH - KEBEE(E )08 - BEL & 58
WA fEACI( M) « SEER

(E R EREEE

FFEMSDS « ROHSHIE IERETHK NSk R M= -
B2 F FOMBLINLL B EE i

[ 85 B A0 Sy f 1 el
ﬂ]ﬁ‘ln‘mlﬂmmﬁ? 65 GOHTHE

&y

Tl ﬁﬂﬁ@%
TOSOK B A EIRiE
C3-CTH
OEM{BEDIa 3-25,

‘E"‘ﬁﬂi!ﬁ * SRR }Eﬁﬂﬂ
tharEs{t - WEHRE

SRl

iAﬂ#%*wWE ﬁiﬁ}?%#%%#ﬁ
P g NIN-NSK> - EL 565 ~ T fIER >
REMAE R &3%1 Moo o4 d*";ﬁ#&%‘l%’r

BEZ MR Py S8R (AT ERTE 5
Bt o3l ®% gy ¢ 4o THK ~ NSK ~ IKO ~
NTN ~ KOYO ~ NMB -~ EZO ~ TOK ~ ASAHI ~ FAG ~ SKF -
NSB ~ TOSOK ~ FESTO ~ STAR% i‘rmm o J&T AR
B A4cFAgS# ~ TFT-LCD ~ LED ~ X R WK & F
i SCNCE* bk ~ X HBa (R3)%HG -~ p B
CAREKE ~HRPIRFAOI(F EE) o & FIES H
hE R ZRTEZEZHAFLS OHEFI ST LU
E SF# LM GUIDE ~ #%4%Ball Screw ~ OEMéF

F|Table » 4N & £ L bR &M 8 3 ST
 RAERT DI APRESETAREG
FhF 2 EpRr > 5 d A ENRD > APR
ERFF RN RATES ) BDRRT & KRG LA
LEFE to

*  Www. ycbearing. com. tw
service@ms. ycbearing. com. tw
Tel:886-7-3220622
FAX:886-7-3226533



http://www.ycbearing.com.tw/

R BRI E A

EIRBRIKRHR

FIMREL ~ BHEEEE BB PIE 10~240mm - eeeoeveseveeesseneneniiceens
BRI PAE 260~800MM +++vvvvvveersensersenseinaans
Tﬁﬂ?@/ﬁiﬂiiﬂiﬁ( PIEE 25~ 110MM - +oeeeereereeenrcenereines
T S A R IR B PIE A 20Mm eerroeerermsmennseneen

BR) EURIRE AR BRI R VR B3 HISB30~B45H ©

oI BN

of [

BRI RIKE A
BB RN F BB PTRES -

NSK

......... B8~B19 B
....... B20~B25 &

------- B26~B27 B

------ B28~B29 &

EREE AR R BHERIAMAA - AT BENEEE - BERIAERGY

L ERE0FR A FAR ©
x®1 BIRIREREVIFIE
1 #t =
S el pes = PBEESR |FEEREEaEE ERgEEHER
" (ZZBY) (WEY) (DDURY)
E &’ 7% 1) 1 Gl e o =i
~ VWAIBEER
K
= & M R & B &5 RiEREZH M EER
MEER FEESB g om mo# BB WMzzAE | BVERE
(2ZHE) ZHEA =
(WE) OB B 5 WZZH E R
(EFRLETHEN | (ENESHIRE
R SINaIER) R4 NINEIER)
I - T~ & N & B &
(TEBRARRUEE IV ER)
el FRRESEE() | —10~+110°C| —10~+110°C —10~-+100°C
BB
(DDUE) (1) CREHHISESNHE  RIEME - MEEEERNEARBHERE

HHMETRE - EESIEANREEEE - WBLTTETK » FBFEINSKIRLA °

B5



NSK

B6

BRI A — R R RN ERES » MRYRANHAAEERNSEER
RiFes (BRRKD) -
59 S RRENAE  SEAERRRES -

®2 FRBEERBRNEERTS

WERI | DERFE NS EERRTES
68 6800~ 6838 6840~ 68/800
69 6900~ 6936 6938~ 69/800
160 16001~16026 16028~ 16064
60 6000~ 6040 6044~ 60/670
62 6200~ 6240 6244~ 6272
63 6300~ 6332 6334~ 6356

MER B R IR A
IR ERIRE FGR E R R B IR RN R CHIEIRIRO - MR B RIRH A EE
SHAAEZRIRN A - HIREBERKO - BRI E A RO S RAH AE

BL2A K BL3E S Rl Ed6 2B K 6 3B ES 51 B RIKM AN FER T HEE - bR 5 B
WEZ SN » HBUMIRREEENZZE -

S5 - FEEREAE > BUEENFENERKOUBRIFETHE - RITRHISE
FPRRIRF5 28 ©

HE R RIR &
B IRE AN ER S ORE IR A - NmH—BIR#DO3 - BIEL
MAEHE - BIRNRT D8 - LSRRI LR -
HERRRBFEUERPERESFIFE - BHHRRRERN - UBEAS
PRI AR BUR B 2

RBRKHERER CHESER

RERKUAEENONBRSTUBNG  RRRNETNEELED > [
EREENRE - SRS RKERS B EERAN AL RERFHR DG
@ - BEEEREFPEEEHE) WBTE  TREHFZE  BENSKRE
R



NSK

RYBE - REHEE

ESTISTRERIRBIR ..o oo 8.2 (AGO~AG3H)
PEREY RS A 8.2 (AB0~AB3H)

T EE R R B 8.5 (A70~A71H)
HERS
ESDUSZEEERRBR oo vvoveeeerrerenserer e 9.2 (A84H)
& 9.4 (A85H)
FERBSRERBIA e *9.2 (A84H)
3} 9.4 (A85E)
BEBHETERBIE oo ..3%9.2 (A84H)
#* 9.4 (A85H)
BRI BRI R
EEGISTEERIRBI - ovevoveveeeeereeie e %9.9 (A89H)
FERBSRERBIE s 9.9 (A89H)
BTSRRI coovoveoverrnerereeeineereeeeeseeeeneneenenes #9.11 (A89H)
REHERA

B FERKMEM NIENESEMAR T  FEEHBRAM BB - 8
ETENAEME - —#%490.0006~0.003iHE(2'~10")
1RPRER

BRI AEURIRER - THIEAR IR - BREBESEEGNFE  WEEST
TPRESREVELE - 5 - FIREBDESNNE  TiRSIBRER - $HI5E2RA37

B7



EYRBRIAH &

10~22 mm

R

T

T
it +4 4+ 4 L+ 4 st
o
| i |
— BEEL  FESTIER  ERCDEY B Gl
R 7z w DD - DDU N NR
=2 R Y EXEESR AN ) £ %
m
; m (N) fegfl R EEE -
D B r| C c ¢ ¢ B9 1 B EE BHE
L S el Bl -4 0 5w
10 19 5 03 1720 840 175 86| 14.8| 34000 24000 40000 6800 ZZ VV DD
22 6 03 2700 1270 275 129| 14.0| 32000 22000 38000 6900 Z2Z VV DD
26 8 03 4550 1970 465 201| 12.4| 30000 22000 36000 6000 ZZ VV DDU
30 9 06 5100 2390 520 2441 13.2| 24000 18000 30000 6200 ZZ VV DDU
3% 11 06 8100 3450 825 350 11.2| 22000 17000 26000 6300 ZZ VV DDU
12 21 5 03 1920 1040 195 106 | 15.3| 32000 20000 38000 6801 ZZ VV DD
24 6 03 2890 1460 295 149| 14.5| 30000 20000 36000 6901 ZZ VV DD
28 7 03 5100 2370 520 241 13.0| 28000 — 32000 16001 — — —
28 8 03 5100 2370 520 241 13.0| 28000 18000 32000 6001 ZZ VV DDU
32 10 06 6800 3050 695 310| 12.3| 22000 17000 28000 6201 Z2Z VV DDU
37 12 1 9700 4200 990 425| 11.1| 20000 16000 24000 6301 ZZ VV DDU
%5 24 5 03 2070 1260 212 128 15.8| 28000 17000 34000 6802 ZZ VV DD
28 7 03 4350 2260 440 230| 14.3| 26000 17000 30000 6902 ZZ VV DD
32 8 03 5600 2830 570 289| 13.9| 24000 — 28000 16002 — — —
32 9 03 5600 2830 570 289| 13.9| 24000 15000 28000 6002 ZZ VV DDU
3% 11 06 7 650 3750 780 380| 13.2| 20000 14000 24000 6202 ZZ VV DDU
42 13 1 11400 5450 1170 555 12.3| 17000 13000 20000 6302 ZZ VV DDU
17 26 5 03 2630 1570 268 160 | 15.7| 26000 15000 30000 6803 ZZ VV DD
30 7 03 4 600 2 550 470 260| 14.7| 24000 15000 28000 6903 ZZ VV DDU
3% 8 03 6000 3250 610 330| 14.4| 22000 — 26000 16003 — — —
3% 10 03 6 000 3250 610 330| 14.4| 22000 13000 26000 6003 ZZ VV DDU
40 12 06 9550 4800 975 490| 13.2| 17000 12000 20000 6203 ZZ VV DDU
47 14 1 13 600 6 650 1390 675 12.4| 15000 11000 18000 6303 ZZ VV DDU
20 32 7 03 4000 2470 410 252| 15.5| 22000 13000 26000 6804 ZZ VV DD
37 9 03 6 400 3700 650 375 14.7| 19000 12000 22000 6904 ZZ VV DDU
42 8 03 7900 4450 810 455| 14.5| 18000 — 20000 16004 — — —
42 12 0.6 9400 5000 955 510 13.8| 18000 11000 20000 6004 ZZ VV DDU
47 14 1 12 800 6 600 1300 670| 13.1| 15000 11000 18000 6204 ZZ VV DDU
52 15 1.1 15900 7 900 1620 805| 12.4| 14000 10000 17000 6304 ZZ VV DDU
22 44 12 06 9400 5050 960 5151 14.0/ 17000 11000 20000 60/22 ZZ VV DDU
50 14 1 12 900 6 800 1320 695| 13.5| 14000 9500 16000 62/22 ZZ VV DDU
56 16 1.1 18 400 9250 1870 940| 12.4| 13000 9500 16000 63/22 ZZ VV DDU

B8

72 (1) BRLERERILERIR IFHRA50~A53E -
() BRZRAMAETE - 4, D,YRAEEARNERNFEAEEROR T - B EFONSKIZLE -
(3) NEENRZEU(EEFEFSFRMELE I -



BEBREF
P=XF.+YF,_
F, F,
b F, 2 < 2
7 . _ I fé ¢ F=¢ F >e
] I or
A X Y X Y
0.172[ 019 | 1 0 |056 | 230
7 0.345| 022 | 1 0 | 056 | 1.99
+ 0.689| 0.26 | 1 0 | 056|171
1.03 | 028 | 1 0 | 056 | 155
| D fd #Dcf 138 [030| 1 | o |056| 145
207 | 034 | 1 0 | 056|131
345 | 038 | 1 0 | 056|115
#¢D, 517 | 042 | 1 0 | 056 | 1.04
I | 6.89 | 044 | 1 0 | 056 | 1.00
1 o BEBREE
Cod I Py=0.6F,+0.5F,
{8, F,>0.6F,+0.5F, 1581%%, P,=F,
IEENRER T () IEENRER T (1) Z & B B R Y BE
(mm (mm) (mm) kg)
mBE® a b D 7 D, f d.) DO 7, Cy | .
B OE (BN (BN (BA) (BX) (BX) (BX) | (B)) (BX) (BX) (BX) (B (BX)| (83%)
— - — — — S — 12 12 17 03 — — 0.005
N(© NR() 1.05 0.8 208 0.2 248 0.7 12 125 20 03 255 15| 0.009
N NR( 135 0.87 245 0.2 287 0.84 | 12 13 24 03 294 19| 0.018
N NR 206 135 2817 04 347 1.12 | 14 16 26 06 355 29| 0.032
N NR 206 135 3317 04 39.7 112 | 14 165 31 06 405 29| 0.052
= — — — S — 14 14 19 03 — — 0.006
N NR 105 08 228 0.2 26.8 0.7 14 145 22 03 275 15| 0.010
— — e — - = 14 — 26 03 — 0.019
N( NR(%) 135 087 265 0.2 307 084 | 14 155 26 03 314 19| 0.022
N NR 206 135 30.15 0.4 367 1.12 | 16 17 28 06 375 29| 0.037
N NR 206 135 3477 0.4 4.3 112 | 17 18 32 1 42 29| 0.060
o - — — — R — 17 17 22 03 — 0.007
N NR 13 095 267 0.25 30.8 0.85 | 17 17 26 03 315 18| 0.015
— = . — — - = 17 — 30 03 — 0.027
N NR 206 135 30.15 0.4 36.7 112 | 17 19 30 03 375 29| 0.031
N NR 206 135 33.17 04 39.7 1.12 | 19 205 31 0.6 405 29| 0.045
N NR 206 135 39.75 0.4 463 1.12 | 20 225 37 1 47 29| 0.083
S — — — — - = 19 19 24 03 — 0.007
N NR 13 095 287 025 32.8 085 | 19 195 28 03 335 18| 0.017
—— _ - — — - = 19 — 33 03 — — 0.033
N NR 206 135 33.17 04 03| 39.7 1.12 | 19 215 33 03 405 29| 0.041
N NR 206 135 381 04 05| 446 112 | 21 235 36 06 455 29| 0.067
N NR 246 135 446 04 05| 527 112 | 22 255 42 1 535 33| 0.113
N NR 13 095 307 025 03| 348 085 | 22 22 30 03 355 18| 0.017
N NR 17 095 357 025 03| 398 085 | 22 24 35 03 405 23| 0.037
— — |- — — - = 22 — 40 03 — — 0.048
N NR 206 135 3975 04 05| 463 1.12 | 24 265 38 06 47 29| 0.068
N NR 246 135 446 04 05| 527 112 | 25 265 42 1 535 33| 0.107
N NR 246 135 4973 04 05| 579 112 | 265 28 455 1 585 33| 0.145
N NR 206 135 4175 04 05| 483 1.12 | 26 265 40 06 49 29| 0074
N NR 246 135 476 04 05| 557 112 | 27 295 45 1 56.5 3.3| 0.119
N NR 246 135 536 04 05| 61.7 1.12| 285 305 495 1 62.5 33| 0.179
(4) IEEMRERTEIFENRR IULIEUIIS B 1512 884 -
8 & 1. NSKIMEEBERI7(BEEE)ER - WHEBEEFEQNSKHR -
2. RSB -~ PSR  HILEIREMF(FER RN RIRE S - SBONSKIZEEH -

B9



EYRBRIAH &

ARE 25~45 mm

™

T = g
@
r
$D——-— ¢d 1+t —+— -+ —t R #Dy, +— —
4& ‘_’-;)s
| O
B prEEEE IFERTIER ERRIER HICEIRE TICER
FRIR= 7z wW DD - DDU N NR
* % ))? o EXAETET R & HRPREER (min—1) i i
mm
™ Ikgfl EEE uEE
1 | TR
@ D B r G Cor G Co| o |BBE o man s BEE‘?E J“é“ﬂ
(&Y V-WH ppuE 7z H
25 37 7 03| 4500 3150 455  320| 16.1| 18000 10000 22000 ZZ VV DD
42 9 03 7050 4550 715 460| 15.4| 16000 10000 19000 ZZ VvV DDU
47 8 03| 8850 5600 905  570| 15.1| 15000 — 18000 = = =
47 12 06| 10100 5850 1030 595| 14.5| 15000 9500 18000 ZZ VV DDU
52 15 1 14000 7850 1430  800| 13.9| 13000 9000 15000 ZZ VV DDU
62 17 1.1| 20600 11200 2100 1150| 13.2| 11000 8000 13000 ZZ VV DDU
28 52 12 06| 12500 7400 1270 755| 145| 14000 8500 16000 ZZ VV DDU
58 16 1 16600 9500 1700 970| 13.9| 12000 8000 14000 ZZ VV DDU
68 18 1.1 | 26700 14000 2730 1430| 12.4| 10000 7500 13000 ZZ VV DDU
30 42 7 03| 4700 3650 480  370| 16.4| 15000 9000 18000 ZZ VV DD
47 9 03| 7250 5000 740  510| 15.8| 14000 8500 17 000 ZZ VV DDU
55 9 03| 11200 7350 1150 750 | 15.2| 13000 — 15000 S —
55 13 1 13200 8300 1350  845| 14.7| 13000 8000 15000 ZZ VV DDU
62 16 1 19500 11300 1980 1150| 13.8| 11000 7500 13000 ZZ VV DDU
72 19 11| 26700 15000 2720 1530| 13.3| 9500 6700 12000 ZZ VV DDU
32 58 13 1 15100 9150 1530  935| 145| 12000 7500 14000 ZZ VV DDU
65 17 1 20700 11600 2120 1190| 13.6| 10000 7100 12000 ZZ VV DDU
75 20 11| 29900 17000 3050 1730| 132 9000 6300 11000 ZZ VV DDU
35 47 7 03| 4900 4100 500  420| 16.7| 14000 7500 16000 ZZ VvV DD
55 10 06| 10600 7250 1080 740| 15.5| 12000 7500 15000 ZZ VV DDU
62 9 03| 11700 8200 1190 835| 15.6| 11000 — 13000 = = =
62 14 1 16000 10300 1630 1050| 14.8| 11000 6700 13000 ZZ VV DDU
72 17 11| 25700 15300 2620 1560| 13.8| 9500 6300 11000 ZZ VV DDU
80 21 15| 33500 19200 3400 1960| 13.2| 8500 6000 10000 ZzZ VV DDU
40 52 7 03| 6350 5550 650  565| 17.0| 12000 6700 14000 ZZ VV DD
62 12 06| 13700 10000 1390 1020| 15.7| 11000 6300 13000 ZZ VWV DDU
68 9 03| 12600 9650 1290 985| 16.0| 10000 — 12000 = = =
68 15 1 16800 11500 1710 1180| 15.3| 10000 6000 12000 ZZ VV DDU
80 18 1.1| 29100 17900 2970 1820| 14.0|/ 8500 5600 10000 ZZ VV DDU
90 23 15| 40500 24000 4150 2450| 13.2| 7500 5300 9000 ZZ VV DDU
45 58 7 03 6600 6150 670  625| 17.2| 11000 6000 13000 ZZ VV DD
68 12 06| 14100 10900 1440 1110| 159| 9500 5600 12000 ZZ VV DDU
75 10 06| 14900 11400 1520 1160| 15.9| 9000 — 11000 = = =
75 16 1 20900 15200 2140 1550| 15.3| 9000 5300 11000 ZZ VV DDU
85 19 1.1| 31500 20400 3200 2080| 14.4| 7500 5300 9000 ZZ VV DDU
100 25 1.5 53000 32000 5400 3250| 13.1| 6700 4800 8000 ZZ VV DDU

7 (1) BRLERERILERORT

¥R A50~A53H -

() BREBRABEASEE - d, D, IRAEBRWAERNFAEHEBORT - BRI BBECINSKIR LA -

B 10



HEEEH
P=XF,+YF,
F, F,
a F, 2 < 2
% b n . o N fé ¢ F=¢ 7 e
or
A — — X Y X Y
0.172] 0.19 | 1 0 | 056 | 2.30
7 [ 0.345( 0.22 | 1 0 | 056|199
+ 0.689| 0.26 | 1 0 | 056|171
1.03 | 028 | 1 0 | 056|155
| PPt %4 D)1k 138 |030| 1 | o |os6|14s
2.07 | 034 1 0 | 056|131
345 | 038 | 1 0 | 056|115
$D, 517 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
1 6.89 | 044 | 1 0 | 056 | 1.00
— — pzEas
R Cyr I Py=0.6F,+0.5F,
{8, F,>0.6F,+0.5F, B85, P=F,
LEENRERT() IEENRIER () Z £ B B R v =1
(mm) (mm) (mm) (kg)
BIE #® g b D 7y 7 D d,0 D, r, D
Mo w0 mn 6h 6h | B oo | @™l B & B @] 6w
N NR 13 095 357 025 03| 398 085 | 27 27 35 03 405 1.8| 0.021
N NR 17 095 407 025 03| 448 0.85 | 27 285 40 03 455 23| 0.042
= — [ — - = - = | 27 — 45 03 — — | 0.059
N NR 206 135 446 04 05| 527 1.12 | 29 30 43 06 535 29| 0.079
N NR 246 135 4973 04 05| 579 1.12 | 30 32 47 1 58.5 33| 0.129
N NR 328 1.9 5961 06 05| 677 1.7 315 36 55.5 1 685 4.6 | 0.235
N NR 206 135 4973 04 05| 579 1.12 | 32 34 48 06 585 29| 0.09
N NR 246 135 556 04 05| 637 1.12 | 33 355 53 1 645 33| 0.175
N NR 328 19 6482 06 05| 746 1.7 345 38 615 1 76 46| 0.287
N NR 13 095 407 025 03| 448 085 | 32 32 40 03 455 18| 0.024
N NR 17 095 457 025 03| 498 085 | 32 34 45 03 505 23| 0.052
= — [ — - = — = | 32 — 53 03 — — | o0.087
N NR 208 135 526 04 05| 607 1.12 | 35 365 50 1 615 29| 0.116
N NR 328 19 5961 06 05| 677 1.7 35 385 57 1 685 4.6 | 0.199
N NR 328 19 6881 06 05| 786 1.7 365 425 655 1 80 46| 0345
N NR 208 135 556 04 05| 637 1.12 | 37 385 53 1 645 29| 0.122
N NR 328 19 626 06 05| 707 1.7 37 40 60 1 715 46| 0.225
N NR 328 19 7183 06 05| 816 1.7 385 445 685 1 83 46| 0.389
N NR 13 095 457 025 03| 498 085 | 37 37 45 03 505 1.8| 0.027
N NR 17 095 537 025 05| 57.8 085 | 39 39 51 0.6 585 23| 0.075
= — [— — - = - = | 37 — 60 03 — — | o107
N NR 208 19 5961 06 05| 67.7 1.7 40 415 57 1 685 3.4 | 0.151
N NR 328 19 6881 06 05| 786 1.7 415 445 655 1 80 46| 0.284
N NR 328 19 7681 06 05| 866 1.7 43 47 72 15 88 46| 0.464
N NR 13 095 507 025 03| 548 085 | 42 42 50 03 555 1.8| 0.031
N NR 17 095 607 025 05| 648 085 | 44 46 58 0.6 655 23| 0.112
m— . — — - = — = | a2 — 66 03 — — | o013
N NR 249 19 6482 06 05| 746 1.7 45 475 63 1 76 38| 0.19
N NR 328 19 7681 06 05| 866 1.7 465 505 735 1 88 46| 0.366
N NR 328 27 8679 0.6 05| 965 246 | 48 53 82 15 98 54| 0636
N NR 13 095 567 025 03| 608 085 | 47 475 56 03 615 1.8| 0.038
N NR 17 095 667 025 05| 708 085 | 49 50 64 0.6 72 23| 0.126
= = [ — - = —  — | 29 — 71 06 — — | o0.67
N NR 249 19 7183 06 05| 816 1.7 50 535 70 1 83 3.8 | 0.241
N NR 328 19 8181 06 05| 916 1.7 515 555 785 1 93 46| 0.42
N NR 328 27 9.8 0.6 05| 1065 246 | 53 615 92 15 108 54| 0.829
& & 1. NSKIMEEBEERS7(BHEE)NE > EBEEINSKR -

2. MEBHE - PHEZEHWF  FULEBIRMAERRNREE R - FANSKREEB -



EYRBRIAH &

A& 50~75 mm

T

@ @
7
¢D 41— — ¢d +— —+—— - — R ¢D, +— —
Au\1 j]n
| i O
B prEEEE IFERTIER ERRIER HICEIRE TICER
FRIR= 7z wW DD - DDU N NR
* E{ ))? o EXETEET R & TRPREEE (min—1) 7~ 5
mm kgf . EES
. ) lkafl R wEE
D B r C, C C C fo | BRI A HmME EE BHE
@p| " S R 7 I
50 65 7 03 6400 6200 655 635| 17.2| 9500 5300 11000 6810 ZZ VV DDU
72 12 06| 14500 11700 1480 1200| 16.1| 9000 5300 11000 6910 ZZ VV DDU
80 10 0.6 | 15400 12400 1570 1260| 16.1| 8500 — 10000 16010 — — —
80 16 1 21800 16600 2220 1700 15.6| 8500 4800 10000 6010 ZZ VV DDU
90 20 1.1] 35000 23200 3600 2370 14.4| 7100 4800 8500 6210 ZZ VV DDU
110 27 2 62000 38500 6300 3900 132| 6000 4300 7500 6310 ZZ VV DDU
55 72 9 03 8800 8500 900 865| 17.0| 8500 4800 10000 6811 ZZ VV DDU
80 13 1 16000 13300 1630 1350| 16.2| 8000 4500 9500 6911 ZZ VV DDU
90 11 06| 19400 16300 1980 1660| 16.2| 7500 — 9000 16011 — — —
90 18 1.1| 28300 21200 2880 2170| 15.3| 7500 4500 9000 6011 ZZ VV DDU
100 21 1.5 | 43500 29300 4450 2980 14.3| 6300 4300 7500 6211 ZZ VV DDU
120 29 2 71500 44500 7300 4550| 13.1| 5600 4000 6700 6311 ZZ VV DDU
60 78 10 03| 11500 10900 1170 1120| 16.9| 8000 4500 9500 6812 ZZ VV DD
85 13 1 19400 16300 1980 1660| 16.2| 7500 4300 9000 6912 ZZ VV DDU
95 11 06| 20000 17500 2040 1780| 16.3| 7100 — 8500 16012 — — —
95 18 1.1 | 29500 23200 3000 2370| 15.6| 7100 4000 8500 6012 ZZ VV DDU
110 22 15| 52500 36000 5350 3700| 14.3| 5600 3800 7100 6212 ZZ VV DDU
130 31 2.1 | 82000 52000 8350 5300| 13.1| 5300 3600 6300 6312 ZZ VV DDU
65 8 10 06| 11900 12100 1220 1230| 17.0| 7500 4000 8500 6813 ZZ VV DD
90 13 1 17400 16100 1770 1640| 166| 7100 4000 8500 6913 ZZ VV DDU
100 11 0.6 | 20500 18700 2090 1910| 165| 6700 — 8000 16013 — — —
100 18 1.1 | 30500 25200 3100 2570| 158| 6700 4000 8000 6013 ZZ VV DDU
120 23 1.5 57500 40000 5850 4100| 144| 5300 3600 6300 6213 ZZ VV DDU
140 33 2.1 92500 60000 9450 6100| 13.2| 4800 3400 6000 6313 ZZ VV DDU
70 9 10 06| 12100 12700 1230 1300| 17.2| 6700 3800 8000 6814 ZZ VV DD
100 16 1 23700 21200 2420 2160| 16.3| 6300 3600 7500 6914 2ZZ VV DDU
110 13 0.6 | 26800 23600 2730 2410| 16.3| 6000 — 7100 16014 — — —
110 20 1.1| 38000 31000 3900 3150| 156| 6000 3600 7100 6014 ZZ VV DDU
125 24 15| 62000 44000 6350 4500| 14.5| 5000 3400 6300 6214 ZZ VV DDU
150 35 2.1 | 104000 68000 10600 6950 13.2| 4500 3200 5300 6314 ZZ VV DDU
75 95 10 06| 12500 13900 1280 1410| 17.3| 6300 3600 7500 6815 ZZ VV DDU
105 16 1 24400 22600 2480 2300| 165| 6000 3400 7100 6915 ZZ VV DDU
115 13 0.6 | 27600 25300 2820 2580| 16.4| 5600 — 6700 16015 — — —
115 20 1.1| 39500 33500 4050 3400| 15.8| 5600 3400 6700 6015 ZZ VV DDU
130 25 1.5| 66000 49500 6750 5050| 14.7| 4800 3200 5600 6215 ZZ VV DDU
160 37 2.1| 113000 77000 11600 7850| 13.2| 4300 2800 5000 6315 ZZ VV DDU

7 (1) BRLERERILERORT

¥R A50~A53H -

() BREBRABEASEE - 4, D,IRAERRWAERNFAEHEBORT - BRI BBECINSKIR LA -

B 12



BEEeE
P=XF,+YF,
F, F,
b % F, 2 o 2
0 p o N fé ¢ F=¢ E ¢
or
A — X Y | x Y
0172 019 | 1 0 | 056 | 2.30
4 % 0.345| 022 | 1 0 | 056|199
+ 0.689| 0.26 | 1 0 | 056|171
1.03 | 028 | 1 0 | 056 | 1565
) ¢D, ¥ t— -t dd D114 133 | 030 1 0 | 056 | 145
207 | 034 | 1 0 | 056|131
345 | 038 | 1 0 | 086|115
$D, 517 | 042 | 1 0 | 056 | 1.04
| 6.89 | 0.44 | 1 0 | 056 | 1.00
B — BZEEE
i Cor I P,=0.6F, +0.5F,
(8, F, >0.6F,+0.5F, 5858, P=F,
IEEIRERY() IEENRERT(1) Z % M B R ¥ B
(mm) (mm) (mm) (kg)
BOE®H g b D, r. mn | D, f .0 D, r, D
B R (5X) (8)) (BA) (BN (B))| BN Ex) | @) BY @ @) @D @0 (69
N NR 13 095 637 025 03| 67.8 085 | 52 525 63 03 685 1.8 0.050
N NR 17 095 707 025 05| 748 085 | 54 55 68 06 76 23| 0135
e = R e = 76 06 — Z 1 0175
N NR 249 19 7681 06 05| 866 1.7 | 55 585 75 1 88 38| 0.261
N NR 328 27 8679 06 05| 965 2.46 | 565 60 835 1 98 54| 0459
N NR 328 27 10681 06 05| 1166 2.46 | 59 68 101 2 118 54| 1.06
N NR 17 095 707 025 03| 748 085 | 57 59 70 03 76 23| 0081
N NR 21 13 779 04 05| 844 112 | 60 615 75 1 86 29| 0189
e . = i i — 86 06 — | 0257
N NR 287 27 8679 06 05| 965 246 | 615 64 83.5 1 8| 5 0.381
N NR 328 27 968 06 05| 1065 2.46 | 63 665 92 15 108 54| 0619
N NR 406 31 11521 06 05| 1297 2.82 | 64 725 111 2 1315 65| 137
N NR 17 13 762 04 03| 8.7 112| 62 64 76 03 84 25| 0.103
N NR 21 13 8.9 04 05| 894 112 | 65 66 80 1 91 29| 0192
.  C - T T | es — 91 06 — 2 0281
N NR 287 27 918 06 05| 101.6 2.46 | 665 69 885 1 103 5 0.412
N NR 328 27 10681 06 05| 1166 2.46 | 68 745 102 15 118 54| 0783
N NR 406 31 12522 06 05| 139.7 2.82 | 71 79 119 2 1415 65| 1.72
N NR 17 13 829 04 05| 894 1.12| 69 69 81 06 91 25| 0.128
N NR 21 13 879 04 05| 944 1.12| 70 715 85 1 9% 29| 0218
e _ = S A Y — % 06 — Z 1 030
N NR 287 27 968 06 05| 1065 246 | 715 73 935 1 108 5 0.439
N NR 406 31 11521 06 05| 1297 2.82 | 73 80 112 15 1315 65| 10
N NR 49 31 13523 06 05| 1497 2.82 | 76 855 129 2 152 73| 2.1
N NR 17 13 8.9 04 05| 944 112 | 74 745 8 06 96 25| 0.134
N NR 25 13 979 04 05| 1044 112 | 75 775 95 1 106 33| 0.349
— = e SR N -7 106 06 — | 044
N NR 287 27 10681 06 05| 1166 2.46 | 765 805 1035 1 118 5 0.608
N NR 406 31 12022 06 05| 1347 282 | 78 8 117 15 1365 65| 1.09
N NR 49 31 14524 06 05| 159.7 2.82 | 81 92 139 2 162 73| 257
N NR 17 13 929 04 05| 994 1.12| 79 795 91 0.6 101 25|  0.149
N NR 25 13 1026 04 05| 1107 112 | 80 8 100 1 112 33| 0.364
— = R e N © ~Z m o6 — Z | 0463
N NR 287 27 111.81 06 05| 121.6 2.46 | 815 855 1085 1 123 & 0.649
N NR 406 31 12522 06 05| 1397 282 | 83 90 122 15 1415 65| 1.19
N NR 49 31 18522 06 05| 169.7 2.82 | 8 985 149 2 172 73| 3.08

8 5 1. NSKMEEBXERY7(BEE)NH » IFBEEFBONSKHER -
2. MEBHE - BHEEWR - FULBRMAEHARNRIRE P - BONSKIR LB -

B 13



EYRBRIAH &

RE 80~105 mm
a A
' l
$D -t — ¢d + 4+t + 4+ S+ Dt
B pHEEEEY FEEEBEER EREBHER A IFENIRE IR
FRIR= 7z wW DD - DDU N NR
* % ))? g EXAETET R & FREREEE (min—1) [ i
mm
; ) tkgfl EEE uEE -
D B 7r C C C C fo |BABTE HME HEE BB
@p| " T T EKE BuE MR I
80 100 10 06| 12700 14500 1290 1470| 17.4| 6000 3400 7100 6816 ZZ VV DDU
110 16 1 25000 24 000 2540 2450| 16.6| 5600 3200 6700 6916 ZZ VV DDU
125 14 06| 32000 29600 3250 3000 16.4| 5300 — 6300 16016 — — —
125 22 14| 47500 40000 4850 4050| 15.6| 5300 3200 6300 6016 ZZ VV DDU
140 26 2 | 72500 53000 7400 5400| 14.6| 4500 3000 5300 6216 ZZ VV DDU
170 39 2.1 | 123000 86500 12500 8850| 13.3| 4000 2800 4800 6316 ZZ VV DDU
85 110 13 1 18700 20 000 1910 2040| 17.1| 5600 3200 6700 6817 ZZ VV DDU
120 18 1.4 | 32000 29600 3250 3000| 16.4| 5300 3000 6300 6917 ZZ VV DDU
130 14 06| 33000 31500 3350 3200 165| 5000 — 6000 16017 — — —
130 22 1.1 | 49500 43000 5050 4400| 15.8| 5000 3000 6000 6017 ZZ VV DDU
150 28 2 | 84000 62000 8550 6300| 145| 4300 2800 5000 6217 ZZ VV DDU
180 41 3 | 133000 97000 13500 9850 13.3| 3800 2600 4500 6317 ZZ VV DDU
9 115 13 1 19000 21000 1940 2140| 17.2| 5300 3000 6300 6818 ZZ VV DDU
125 18 1.1 | 33000 31500 3350 3200 165| 5000 2800 6000 6918 ZZ VV DDU
140 16 1 41500 39500 4250 4000 16.3| 4800 — 5600 16018 — — —
140 24 15| 58000 50000 5950 5050| 15.6| 4800 2800 5600 6018 ZZ VV DDU
160 30 2 | 96000 71500 9800 7300| 145| 4000 2600 4800 6218 ZZ VV DDU
190 43 3 | 143000 107000 14500 11000 13.3| 3600 2400 4300 6318 ZZ VV DDU
95 120 13 1 19300 22000 1970 2240| 17.2| 5000 2800 6000 6819 ZZ VV DD
130 18 1.1 | 33500 33500 3450 3400| 16.6| 4800 2800 5600 6919 ZZ VV DDU
145 16 1 43000 42 000 4350 4250 16.4| 4500 — 5300 16019 — — —
145 24 15| 60500 54000 6150 5500| 15.8| 4500 2600 5300 6019 ZZ VV DDU
170 32 21109000 82000 11100 8350 14.4| 3800 2600 4500 6219 ZZ VV DDU
200 45 3 | 153000 119000 15600 12100| 13.3| 3000 2400 3600 6319 ZZ VV DDU
100 125 13 1 19600 23000 2000 2340| 17.3| 4800 2800 5600 6820 ZZ VV DD
140 20 1.1 | 43000 42000 4350 4250| 16.4| 4500 2600 5300 6920 ZZ VV DDU
150 16 1 42500 42 000 4300 4300 165| 4300 — 5300 16020 — — —
150 24 15| 60000 54000 6150 5550| 159| 4300 2600 5300 6020 ZZ VV DDU
180 34 21122000 93000 12500 9500 14.4| 3600 2400 4300 6220 ZZ VV DDU
215 47 3 | 173000 141000 17700 14400| 13.2| 2800 2200 3400 6320 ZZ VV DDU
105 130 13 1 19800 23900 2020 2440| 17.4| 4800 2600 5600 6821 ZZ VV DDU
145 20 11| 42500 42000 4300 4300 165| 4300 — 5300 6921 Z2Z W —
160 18 1 52000 50500 5300 5150| 16.3| 4000 — 4800 16021 — — —
160 26 2 | 72500 66000 7400 6700| 15.8| 4000 2400 4800 6021 ZZ VV DDU
190 36 2.1 | 133000 105000 13600 10700| 14.4| 3400 2200 4000 6221 2Z VV DDU
225 49 3 | 184000 154000 18700 15700| 13.2| 2600 2000 3200 6321 ZZ — DDU

7 (1) BRLERERILERORT

B 14

¥R A50~A53H -

() BREBRABEASE - d,> DIRBEBRWAERNFAEHEBAORT - BRI BBECINSKIR LA -



BEEEHE
P=XF,+YF,
F, F,
b n foFa i<e —~>e
N T — Co: e F, F
A T — X Y X Y
0.172[ 019 | 1 0 | 056 | 230
7 % 0.3451 022 | 1 0 | 056 | 1.99
-+ 0.689| 0.26 | 1 0 | 056|171
1.03 | 028 | 1 0 | 056 | 155
) ¢D, TR $di $Dx)— A 138|030 1 0 | 056|145
207 | 034 | 1 0 | 056|131
345 | 038 | 1 0 | 056 | 1.15
éD, 517 | 042 | 1 0 | 056 | 1.04
1 | 6.89 | 044 | 1 0 | 056 ] 1.00
| k o BEEaE
T Cyd 1 Py=0.6F,+0.5F,
{8, F. >0.6F,+ 0.5F, WaIs4&, Py=F,
IEENRER T (1) IEEIRER (1) z & 7@ Eﬁ R ¥ BE
(mm) (mm) (mm) (kg)
BEES g b D, rn ry | D, f d,0 D,t) 7, Cy |
B R (5% (1) (BA) (BX) (B))| (BX) (BX) | (B)) (B (BA) (BX) r/f (BX) | (8%)
N NR 17 13 979 04 05| 1044 1.12 | 84 845 96 06 106 25| 0.151
N NR 25 13 1076 04 05| 1157 1.12 | 85 875 105 1 17 33| 0.391
= — [ — - = S — 84 — 121 06 — — 0.621
N NR 287 31 12022 06 05| 1347 282 | 8.5 91 1185 1 1365 53| 0.872
N NR 49 31 13523 0.6 05| 149.7 2.82 | 89 955 131 2 152 73| 1.42
N NR 569 35 16365 06 05| 1829 3.1 91 1045 159 2 185 8.4 | 3.67
N NR 21 13 1076 04 05| 1167 1.12 | 90 905 105 1 17 29| 0263
N NR 33 13 1176 04 05| 1257 112 | 915 945 1135 1 127 4.1 0.55
— — [ — - = R — 89 — 126 06 — — | 0.652
N NR 287 31 12522 06 05| 139.7 282 | 915 96 1235 1 1415 53| 0918
N NR 49 31 14524 06 05| 159.7 2.82 | 94 102 141 2 162 73| 1.76
N NR 569 35 17366 06 05| 1929 3.1 98 1105 167 2.5 195 8.4 | 4.28
N NR 21 13 1126 04 05| 1207 1.12 | 95 955 110 1 122 29| 0276
N NR 33 13 1226 04 05| 1307 112 | 965 985 1185 1 132 4.1 0.585
= — |- — - = JRE— 95 — 135 1 — — | 0873
N NR 371 31 13523 06 05| 1497 2.82 | 98 103 132 15 152 6.1 1.19
N NR 49 31 15522 06 05| 169.7 282 | 99 10756 161 2 172 73| 218
N NR 569 35 183.64 06 05| 2029 3.1 103 117 177 25 205 8.4 | 498
N NR 21 13 1176 04 05| 12567 112 | 100 10156 115 1 127 29| 0297
N NR 33 13 1276 04 05| 1357 1.12 | 1015 1035 1235 1 137 4.1 0.601
— — |- — - = [ — 100 — 140 1 — — 0.904
N NR 371 31 14023 06 05| 1547 2.82 | 103 1085 137 15 157 6.1 1.23
N NR 569 35 16365 06 05| 1829 3.1 106 114 159 2 185 8.4 | 264
N NR 569 35 19365 06 05| 2129 3.1 108 1235 187 25 215 84| 576
N NR 21 13 1226 04 05| 1307 1.12 | 105 1055 120 1 132 29| 031
N NR 33 19 1376 06 05| 1457 1.7 106.5 111 1335 1 147 47| 0828
— — |- — - = I — 105  — 145 1 — — 0.945
N NR 371 31 14524 06 05| 159.7 282 | 108 1125 142 15 162 6.1 1.29
N NR 569 35 17366 06 05| 1929 3.1 111 1215 169 2 195 84| 317
= = |- — R — - = 113 133 202 25 — — 7.04
N NR 21 13 1276 04 05| 1357 1.12 | 110 1105 125 1 137 29| 0324
N NR 33 19 1426 06 05| 1507 1.7 1115 116 1385 1 152 47| 0.856
= — |- — JR— - — 10 — 155 1 — — 1.24
N NR 371 31 15522 0.6 05| 169.7 2.82 | 114 120 151 2 172 6.1 1.58
N NR 569 35 18364 06 05| 202.9 3.1 116 1275 179 2 205 84| 3.79
— — |- — R — - = 118 138 212 25 — — 8.09

fd & 1. NSKMEEBERY7(EEE)NH » FBEEFECONSKHR -
2. SEBHE - PHEEEA - FIESIRMAGERH RN RRE 2 > SBRINSKIZHEES

B 15



EYRBRIAH &

AT 110~160 mm
B &l
@
' |
$D—— | $d T + +— |t $D,
By PoEEERY FEBEIER ERTEE  FILERE HIEEIR
7 zz W DD - DDU N NR
F 2 R o EXAETET (e TRPREEE (min—1) i i
(mm) N sEs
™) Ikgfl A emR
BE R BY ) = BHE
d D B(E;L\) C, Cor C: Col| fo PEE oz mpy e Eﬂ &ﬂ%
10° 140 16 1 28100 32500 2860 3350| 17.1| 4300 2400 5300 6822 2Z VV DDU
150 20 1.1 | 43500 44500 4450 4550| 16.6| 4300 2400 5000 6922 ZZ VV DDU
170 19 1 57500 56 500 5850 5800| 16.3| 3800 — 4500 16022 — — —
170 28 2 85000 73000 8650 7450| 155| 3800 2200 4500 6022 ZZ VV DDU
200 38 2.1 | 144000 117 000 14700 11900| 14.3| 2800 2200 3400 6222 ZZ VV DDU
240 50 3 | 205000 179 000 20900 18300| 13.2| 2400 — 3000 6322 722 — —
120 150 16 1 28900 35500 2950 3650| 17.3| 4000 2200 4800 6824 ZZ VV DD
165 22 1.1 | 53000 54000 5400 5500| 16.5| 3800 — 4500 6924 Z2Z — —
180 19 1 56500 57 500 5800 5850| 16.5| 3600 — 4300 16024 — — —
180 28 2 88000 80 000 9000 8150| 15.7| 3600 2200 4300 6024 2Z VV DDU
215 40 2.1 | 155000 131000 15800 13400| 14.4| 2600 2000 3200 6224 ZZ VV DDU
260 55 3 | 207000 185000 21100 18800| 13.5| 2200 1800 2800 6324 ZZS — DDU
130 165 18 1.1 | 37000 44000 3750 4450| 17.1| 3600 2000 4300 6826 2ZS VV DD
180 24 15| 65000 67500 6650 6850| 16.5| 3400 — 4000 6926 2Z — —
200 22 11| 75500 77500 7700 7900| 16.4| 3000 — 3600 16026 — — —
200 33 2 | 106000 101000 10800 10300| 15.8| 3000 1900 3600 6026 ZZ — DDU
230 40 3 | 167000 146000 17000 14900| 14.5| 2400 — 3000 6226 ZZ — —
280 58 4 | 229000 214 000 23400 21800| 13.6| 2200 — 2600 6326 ZZ8 — —
140 175 18 1.1| 38500 48000 3900 4850| 17.3| 3400 1900 4000 6828 ZZ VV DDU
190 24 15| 66500 72000 6800 7300| 16.6| 3200 — 3800 6928 ZZS VWV —
210 22 11| 77500 82500 7900 8400| 165| 2800 — 3400 16028 — — —
210 33 2 | 110000 109 000 11200 11100| 16.0| 2800 1800 3400 6028 ZZ DDU
250 42 3 | 166000 150 000 17000 15300| 14.9| 2200 1700 2800 6228 ZZS — DDU
300 62 4 | 253000 246000 25800 25100| 13.6| 2000 — 2400 6328 728 — —
150 190 20 1.1| 47500 58500 4850 5950 17.1| 3200 1800 3800 6830 ZZ VV DDU
210 28 2 85000 90 500 8650 9200 16.5| 2600 1700 3200 6930 ZZS — DDU
225 24 11| 84000 91000 8550 9250| 16.6| 2600 — 3000 16030 — — —
225 35 2.1 | 126000 126000 12800 12800| 15.9| 2600 1700 3000 6030 ZZ VV DDU
270 45 3 | 176000 168000 18000 17100| 15.1| 2000 — 2600 6230 ZZS — —
320 65 4 | 274000 284000 28000 28900| 13.9| 1800 — 2200 6330 728 — —
160 200 20 1.1| 48500 61000 4950 6250 17.2| 2600 1700 3200 6832 ZZS VV DDU
220 28 2 87000 96 000 8850 9800| 16.6| 2600 1600 3000 6932 ZZS — DDU
240 25 15| 99000 108000 10100 11000| 16.5| 2400 — 2800 16032 — — —
240 38 2.1 | 137000 135000 13900 13800| 15.9| 2400 1600 2800 6032 ZZ — DDU
290 48 3 | 185000 186000 18900 19000| 15.4| 1900 — 2400 6232 728 — —
340 68 4 | 278000 287 000 28300 29200| 13.9| 1700 — 2000 6332 228 — —

7 (1) BRLERERILERORT

¥R A50~A53H -

() BREBRABEASEE - d, - D,IRBEBRWAERNFAEZHEBORT - BRI BBECINSKIR LA -

B 16



BEREE
P=XF,+YF,
F, F,
a F, < 2
” b »n - . N f& a ¢ F=¢ 7 >e
or
) A X Yy | x Y
0172 019 | 1 0 | 056 | 2.30
4 % 0.345| 022 | 1 0 | 056|199
-+ J 0.689| 0.26 | 1 0 | 056 | 1.71
1.03 | 028 | 1 0 | 056|155
| DY e D)t 138 030 | 1 | o | 056 | 145
207 | 034 | 1 0 | 056|131
345 | 038 | 1 0 |056 | 115
D, 517 | 042 | 1 0 | 056 | 1.04
1 | 6.89 | 0.44 | 1 0 | 056 | 1.00
o BEEAH
T Cy— — Py=0.6F,+0.5F,
{8, F, >0.6F,+ 0.5F, 158155, Py=F,
LEENIRERT() IEENRERT(1) Z % B B R ¥ B8
(mm) (mm) (mm) (kg)
sl D N | D 2 D, r, D, GCy
B3 (50 B (BH 80 &) | @D @ | @0 @0 #n @h @D #H| 69
N NR 25 1.9 1376 06 05| 1457 17 | 115 117 135 1 147 3.9 | 0497
N NR 33 1.9 1476 06 05| 1557 1.7 | 1165 121 1435 1 157 47| 0893
— - - = — = | 115 = 165 1 — — | 18
N NR 371 35 16365 06 05| 1829 3.1 | 119 1245 161 2 185  6.4| 194
N NR 569 35 19365 06 05| 212.9 3.1 | 121 134 189 2 215 84| 4.45
g - - = — = | 123 147 227 25 — — | o951
N NR 25 1.9 1476 06 05| 1557 1.7 | 125 127 145 1 157 39| 0537
N NR 37 19 161.8 06 05| 1715 1.7 | 1265 132 1585 1 173 51| 1.21
— |- = - - = — = | 125 — 175 1 - —| 16
N NR 371 35 17366 06 05| 192.9 3.1 | 129 1345 171 2 195 64| 2.08
— - - = — = | 131 146 204 2 — — | 529
— | — - - —  — | 133 161 247 25 — — | 125
N NR 33 19 1618 06 05| 1715 1.7 | 1365 138 1585 1 173 47| 0.758
N NR 37 19 1768 06 05| 1865 1.7 | 138 144 172 15 188 51| 157
g— - - = — = | 1385 — 1935 1 — — | 24
N NR 569 35 193.65 06 05| 2129 3.1 | 139 1485 191 2 215 84| 3.26
- | - = - - = — = | 13 157 217 25 — — | 59
— — (- — - - —  — | 148 175 264 3 — — | 152
N NR 33 1.9 1718 06 05| 1815 1.7 | 1465 1485 1685 1 183 47| 0.832
N NR 37 1.9 1868 06 05| 1965 17 | 148 1535 182 1.5 198 51| 167
— = — - = — = | 1465 — 2035 1 — — | 284
= (- - —  — | 149 1585 201 2 — — | 348
—  — | — - - —  — | 183 1715 237 25 — — | 768
— (- — — — 156 187 284 3 — — | 185
N NR 3 19 1868 0.6 05| 1965 1.7 | 156.5 160 1835 1 198 47| 115
= = |- — - = — = | 159 186 201 2 — — | 301
— o [ — - - —  — | 1865 — 2185 1 — — | 382
— — . — - - — — | 161 170 214 2 — — | 424
— — [ - - - —  — | 163 186 257 25 — — | 10
= = |- — — — 166 203 304 3 — — | 227
N NR 33 19 198 06 05| 2065 17 | 1665 1705 1935 1 208 47| 1.23
g - — | = = | 189 176 211 2 — — | 27
Sag— —  — — - - — — | 1688 — 232 15 — — | a2
— - — — 171 1815 229 2 — | 515
— | - - — - - —  — | 173 202 277 25— — | 128
— 176 2155 324 3 26.2
& B TEBIE -~ HESEWEA - FIESIRMAERRNRRE R - S5ANSKIRHZES -

B 17



EYRBRIAH &

HE 170~240 mm
7
- 4
' |
) +
x|
o ] BB
Eatl]
BRI 77S VvV
= E RV ErBmEan B EREE (min) ® =
mm
. N) (kgfl mHE mRA
D B r| ¢ C C. Col| £ |mmm B pEE TEE
) " T TSR BE MR I
170 215 22 11 60 000 75000 6100 7650 17.1 2600 1600 3000 6834 ZZS VV DDU
230 28 2 86 000 97000 8750 9850| 16.7 2 400 — 2800 6934 Z2ZS — —
260 28 15| 114000 126000 11700 12900| 16.5 2200 — 2600 16034 — — —
260 42 2.1 | 161000 161000 16400 16400| 15.8 2 200 — 2600 6034 ZZS VV
310 52 4 212 000 224 000 21700 22800| 15.3 1800 — 2200 6234 72258 — —
360 72 4 325000 355000 33500 36000| 13.6 1600 — 2000 6334 — —
180 225 22 11 60500 78500 6200 8000 17.2 2 400 — 2800 6836 — VV
250 33 2 119 000 128 000 12100 13100| 16.4 2200 — 2600 6936 228 — —
280 31 2 145000 157 000 14700 16000| 16.3 2000 — 2400 16036 — —
280 46 2.1 | 180000 185000 18400 18800| 15.6 2 000 — 2400 6036 2ZZS VvV
320 52 4 227 000 241 000 23200 24600| 15.1 1700 — 2000 6236 2ZS — —
380 75 4 355 000 405 000 36000 41500 139 1500 — 1800 6336 — —
190 240 24 15 73000 93500 7450 9550 17.1 2200 — 2600 6838 — VV —
260 33 2 113 000 127 000 11500 13000| 16.6 2200 — 2600 6938 — — —
290 31 2 149 000 168 000 15200 17100| 16.4 2000 — 2400 16038 — —
290 46 2.1 | 188000 201000 19200 20500| 15.8 2000 — 2400 6038 ZZS —
340 55 4 255000 282 000 26000 28700| 15.0 1600 — 2000 6238 228 — —
400 78 5 355000 415000 36000 42500| 14.1 1400 — 1700 6338 — —
200 250 24 15 74 000 98000 7550 10000| 17.2 2200 — 2600 6840 — — —
280 38 2.1 | 143000 158000 14600 16100| 16.4 2000 — 2400 6940 228 — —
310 34 2 161 000 180 000 16400 18300| 16.4 1900 — 2200 16040 — —
310 51 2.1 | 207000 226000 21100 23000| 15.6 1900 — 2200 6040 2ZS —
360 58 4 269 000 310 000 27400 31500| 15.2 1500 — 1800 6240 22S — —
420 80 b5 380 000 445 000 38500 45500| 13.8 1300 — 1600 6340 — — —
220 270 24 15 76 500 107 000 7800 10900| 17.4 1900 — 2400 6844 ZZS
300 38 2.1 | 146000 169 000 14900 17300| 16.6 1800 — 2200 6944 7228 — —
340 37 2.1 | 180000 217000 18400 22100| 16.5 1600 — 2000 16044 —
340 56 3 235000 271000 24000 27600| 15.6 1700 — 2000 6044 Z22ZS —
400 65 4 310000 375000 31500 38500| 15.1 1300 — 1600 6244 — — —
460 88 5 410 000 520 000 42000 53000| 14.3 1200 — 1500 6344 —
240 300 28 2 98 500 137 000 10000 14000| 17.3 1700 — 2000 6848 — —
320 38 2.1 | 154000 190 000 15700 19400| 16.8 1700 — 2000 6948 228 — —
360 37 2.1 | 196000 243000 19900 24700| 16.5 1500 — 1900 16048 — — —
360 56 3 244 000 296 000 24900 30000| 159 1500 — 1900 6048
440 72 4 340 000 430000 34500 44000| 15.2 1200 — 1500 6248 — — —
500 95 5 470 000 625 000 48000 63500| 14.2 1100 — 1300 6348
H () ASBAHOEEES 4 DIRAEENRMNIRARNEEENRT - B EEINSKIELSN -
B SBEE - SEENREE LR WANSKIELE -

B 18



A

73 N A Y )

Z &k B B R ¢ BE
(mm) (kg)
d,() D,() 7,
(&) (BR) (BKR) (BX)| (B%)
176.5 182 2085 1 1.86
179 186 221 2 3.34
178 — 252 1.5 5.71
181 1945 249 2 6.89
186 215 294 3 15.8
186 — 344 3 36.6
186.5 192 2185 1 1.98
189 1985 241 2 4.16
189 — 271 2 7.5
191 208 269 2 8.88
196 223 304 3 15.9
196 — 364 3 43.1
198 202.5 232 1.5 2.53
199 — 251 2 5.18
199 — 281 2 7.78
201 218 279 2 9.39
206 236 324 3 22.3
210 — 380 4 49.7
208 — 242 1.5 2.67
211 222 269 2 7:28
209 — 301 2 10
211 231.5 299 2 12
216 252 344 3 26.7
220 — 400 4 55.3
228 233.5 262 1.5 2.9
231 242 289 2 7.88
231 — 329 2 13.1
233 2545 327 2.5 18.6
236 — 384 3 37.4
240 — 440 4 | 739
249 — 291 2 4.48
251 262 309 2 8.49
251 — 349 2 13.9
253 347 2.5 19.9
256 —_ 424 3 50.5
260 480 4 94.4

BEEaT
P=XF.+YF,
F, F,
F, 2 < 2
fg: ¢ 7 =e¢ 7 >e
or
X Y X Y
0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.55
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 1.45
2.07 | 0.34 1 0 0.56 | 1.31
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
BEEEl

P,=0.6F,+0.5F,
{8, F,>0.6F,+ 0.5F, Bal&#A. P=F,

NSK

B 19



EYRBRIAH &

A& 260~360 mm

BEINEY
T 2 R T EXETEET % & | ERER (min) £ 5%
(mm) (N) {kgf}
d D B r C, Cor C, Co | £ | BB mEmE M
&N
260 320 28 2 101000 148000 10300 15100 | 17.4 1600 1900 6852
360 46 2.1 | 204000 255000 20800 26000 | 16.5 1500 1800 6952
400 44 3 237000 310000 24100 31500 | 16.4 1400 1700 16052
400 65 4 291000 375000 29700 38500 | 15.8 1400 1700 6052
480 80 5 400000 540 000 41000 55000 | 15.1 1100 1300 6252
540 102 6 505000 710 000 51500 72500 | 14.6 1000 1200 6352
280 350 33 2 133000 191000 13600 19500 | 17.3 1500 1700 6856
380 46 2.1 | 209000 272000 21300 27700 | 16.6 1400 1700 6956
420 44 3 243000 330 000 24700 33500 | 16.5 1300 1600 16056
420 65 4 300000 410000 31000 41500 | 16.0 1300 1600 6056
500 80 5 400000 550 000 41000 56000 | 15.2 1000 1300 6256
580 108 6 570000 840 000 58000 86000 | 14.5 900 1100 6356
300 380 38 2.1 166000 233 000 17000 23800 | 17.1 1300 1600 6860
420 56 3 269000 370 000 27400 38000 | 16.4 1300 1500 6960
460 50 4 285000 405 000 29000 41000 | 16.4 1200 1400 16060
460 74 4 355000 500 000 36500 51000 | 15.8 1200 1400 6060
540 85 5 465000 670 000 47500 68500 | 15.1 950 1200 6260
320 400 38 2.1 168000 244 000 17200 24900 | 17.2 1300 1500 6864
440 56 3 266000 375000 27100 38000 | 165 1200 1400 6964
480 50 4 293000 430 000 29800 44000 | 165 1100 1300 16064
480 74 4 390000 570000 40000 58000 | 15.7 1100 1300 6064
580 92 5 530000 805 000 54500 82500 | 15.0 850 1100 6264
340 420 38 2.1 175000 265 000 17800 27100 | 173 1200 1400 6868
460 56 3 273000 400 000 27800 40500 | 16.6 1100 1300 6968
520 82 5 440000 660 000 45000 67500 | 15.6 1000 1200 6068
620 92 6 530000 820 000 54000 83500 | 153 800 1000 6268
360 440 38 2.1 192000 290 000 19600 29600 | 17.3 1100 1300 6872
480 56 3 280000 425000 28500 43000 | 16.7 1100 1300 6972
540 82 5 460000 720 000 47000 73500 | 15.7 950 1200 6072
650 95 6 555000 905 000 57000 92000 | 15.4 750 950 6272

&% (1) REBRABEAEE > d, D,IRAEERNFENERNBREREDORY - BEFES

B 20

BINSKIZHEH -



A

]|

s N g,
Z &k B B R ¢ B2
(mm) (kg)
d,n D,0) 7a ~
(&1 (&X) (BX) (28%)
269 311 2 4.84
271 349 2 14
273 387 2.5 211
276 384 3 29.4
280 460 4 67
286 514 5 118
289 341 2 7.2
291 369 2 15.1
293 407 2.5 22.7
296 404 3 31.2
300 480 4 70.4
306 554 5 144
311 369 2 10.3
313 407 2.5 23.9
316 444 3 31.5
316 a4 3 44.2
320 520 4 87.8
331 389 2 10.8
333 427 2.5 25.3
336 464 3 33.2
336 464 3 46.5
340 560 4 111
351 409 2 11.5
353 447 2.5 26.6
360 500 4 62.3
366 594 5 129
371 429 2 11.8
373 467 2.5 27.9
380 520 4 65.3
386 624 5 145

BEEaT

P=XF,+YF,

F F,
féFa P F <e i >e
Oor
X Y X Y

0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.65
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 1.45
2.07 | 0.34 1 0 0.56 | 1.31
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
BEEanE

Fy=0.6F,+0.5F,
8, F, >0.6F,+0.5F, I58I8&AR. R=F

NSK

B 21



EYRBRIAH &

A& 380~600 mm

BAME
*F 8 R ¢ EXETEET % & | WREER (min—!) K 5
(mm) (N) {kgf}
d D B r C Cor G Co | £ | BB mEE  mEmm
(&Y
380 480 46 2.1 238 000 375 000 24200 38000 171 1000 1200 6876
520 65 4 325 000 510 000 33000 52000 16.6 950 1200 6976
560 82 5 455 000 725 000 46500 74000 15.9 900 1100 6076
400 500 46 2.1 241 000 390 000 24600 40000 17.2 950 1200 6880
540 65 4 335 000 540 000 34000 55000 16.7 900 1100 6980
600 90 5 510 000 825 000 52000 84000 15.7 850 1000 6080
420 520 46 2.1 245 000 410 000 25000 41500 17.3 900 1100 6884
560 65 4 340 000 570 000 35000 58500 16.8 900 1100 6984
620 90 5 530 000 895 000 54000 91000 15.8 800 1000 6084
440 540 46 2.1 248 000 425 000 25300 43500 17.4 900 1100 6888
600 74 4 395 000 680 000 40500 69000 16.6 800 1000 6988
650 94 6 550 000 965 000 56000 98500 16.0 750 900 6088
460 580 56 3 310 000 550 000 31500 56000 171 800 1000 6892
620 74 4 405 000 720 000 41500 73500 16.7 800 950 6992
680 100 6 605000 1080 000 62000 110000 15.8 710 850 6092
480 600 56 3 315 000 575 000 32000 58500 17.2 800 950 6896
650 78 5 450 000 815 000 45500 83000 16.6 750 900 6996
700 100 6 605 000 1090 000 61500 111000 15.9 710 850 6096
500 620 56 3 320 000 600 000 33000 61000 17.3 750 900 68/500
670 78 5 460 000 865 000 47000 88000 16.7 710 850 69/500
720 100 6 630 000 1170000 64000 120000 16.0 670 800 60/500
530 650 56 3 325 000 625 000 33000 63500 17.4 710 850 68/530
710 82 5 455 000 870 000 46500 88500 16.8 670 800 69/530
780 112 6 680 000 1300 000 69500 133000 16.0 600 750 60/530
560 680 56 3 330 000 650 000 33500 66500 17.4 670 800 68/560
750 85 5 525 000 1040 000 53500 106 000 16.7 600 750 69/560
820 115 6 735000 1500000 75000 153000 16.2 560 670 60/560
600 730 60 3 355 000 735 000 36000 75000 17.5 600 710  68/600
800 90 5 550 000 1160 000 56500 118000 16.9 560 670 69/600
870 118 6 790 000 1640 000 80500 168000 16.1 530 630 60/600

&% (1) REBRABEEER > 4, D,IRAERANFENERNMIRERDHRY - BEFIBEQINSKIREES -

B 22



NSK

BEEaT
P=XF.+YF,
F, F,
F, 2 < 2
r fé e 7 =e 7. >e
T o X | v | x | v
- 0.1721 019 | 1 0 |056 | 230
a 0345/ 022 | 1 0 | 056|199
0.689] 0.26 | 1 0 | 056|171
D, A1 | 44 1.03 | 028 1 0 0.56 | 1.55
? 138 | 030 | 1 0 | 056 | 145
207 | 034 | 1 0 | 056|131
345 1038 1 0 | 056|115
517 | 042 | 1 0 | 056 | 1.04
4 6.89 | 044 | 1 0 | 056 | 1.00
BEBREH

Py=0.6F,+0.5F,
{8, F.>0.6F,+0.5F, Bal&5, P=F,

Z &k B B R ¢ B
(mm) (kg)
a0 D, 7, .
(&) (&X) (BX) (2%)
391 469 2 19.5
396 504 3 40
400 540 4 68
411 489 2 20.5
416 524 3 42
420 580 4 88.4
431 509 2 21.4
436 544 3 43.6
440 600 4 92.2
451 529 2 22.3
456 584 3 60.2
466 624 5 106
473 567 2.5 34.3
476 604 3 62.6
486 654 5 123
493 587 2.5 35.4
500 630 4 73.5
506 674 5 127
513 607 2.5 37.2
520 650 4 82
526 694 5 131
543 637 2.5 39.8
550 690 4 89.8
556 754 5 184
573 667 2.5 41.5
580 730 4 105
586 7935 5 203
613 717 2.5 50.9
620 780 4 120
626 844 5 236

B 23



EYRBRIAH &

A& 630~800 mm

B AE
- EXEEEH B |EREE (min-) X 9
(mm) ) Ikgf}
d D B r C Cor C. Cp | f, | EmER mEE  mEmm
(&Y
630 780 69 4 420 000 890 000 43000 90500 17.3 560 670 68/630
850 100 6 625000 1350000 64000 138000 16.7 530 630 69/630
920 128 7.5 750 000 1620 000 76500 165000 16.4 480 600 60/630
670 820 69 4 435 000 965 000 44500 98000 17.4 500 630 68/670
900 103 6 675000 1460000 68500 149 000 16.7 480 560 69/670
980 136 7.5 765000 1730000 78000 177 000 16.6 450 530 60/670
710 870 74 4 480 000 1 100 000 49000 113000 17.4 480 560 68/710
950 106 6 715000 1640000 72500 167 000 16.8 450 530 69/710
750 920 78 5 525000 1260000 53500 128000 17.4 430 530 68/750
1000 112 6 785000 1840 000 80000 188000 16.7 400 500 69/750
800 980 82 5 530 000 1310000 54000 133000 17.5 400 480 68/800
1060 115 6 825000 2 050000 84500 209 000 16.8 380 450 69/800

&% (1) REBRABEASFEE > d,  D,YRAERNFENERNMIRERFDHR YT - BEFIBERNSKIRLES -

B 24



_ I

¢Da T+
%z % B @M R v| B8

(mm) (kg)

d,  D,0
A S S
646 764 3 71.3
656 824 5 163
662 888 6 285
686 804 3 75.4
696 874 5 181
702 948 6 351
726 854 3 92.6
736 924 5 208
770 900 4 110
776 974 5 245
820 960 4 132
826 1034 5 275

HEEEE
P=XF.+YF,
F F
fé‘Fa e F =e F >e
Or

X Y X Y
0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.65
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 1.45
2.07 | 0.34 1 0 0.56 | 1.31
3.45 | 0.38 1 0 056 | 1.156
517 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
BEERE

P,=0.6F,+0.5F,
{8, F,>0.6F,+ 0.5F, Wal%5, B=F,

NSK

B 25



	永軸企業有限公司簡報原稿
	投影片編號 1

	深溝滾珠軸承.pdf
	深溝滾珠軸承
	結構與特徵
	深溝滾珠軸承
	表1 密封滾珠軸承的特性
	表2 深溝滾珠軸承的標準保持器

	滿球型滾珠軸承
	磁電機滾珠軸承
	允許傾斜角
	極限轉速

	單列深溝滾珠軸承尺寸表
	內徑10~22 ㎜
	內徑10~22 ㎜ -1

	內徑25~45 ㎜
	內徑25~45 ㎜ -1

	內徑50~75 ㎜
	內徑50~75 ㎜ -1

	內徑80~105 ㎜
	內徑80~105 ㎜ -1

	內徑110~160 ㎜
	內徑110~160 ㎜ -1

	內徑170~240 ㎜
	內徑170~240 ㎜ -1

	內徑260~360 ㎜
	內徑260~360 ㎜ -1

	內徑380~600 ㎜
	內徑380~600 ㎜ -1

	內徑630~800 ㎜
	內徑630~800 ㎜ -1


	滿球型滾珠軸承尺寸表
	內徑25~110 ㎜
	內徑25~110 ㎜ -1


	磁電機滾珠軸承尺寸表
	內徑4~20 ㎜
	內徑4~20 ㎜ -1



	下一單元
	回滾動軸承目錄




